
„Unix P”

Art.–Nr. 07652-000
CZ

A 138,5cm
B 58cm
C 155cm max.

150 kg

30 – 45 Min.

A

C

B

Montážní návod







4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

M5x40

M8x40

M8

ø22

ø16

ø12

M6

M5

ø3,9x13

M5x40

Příklad

Měřící pomůcka pro materiál k přišroubování

POMŮCKA PRO MĚŘENÍ VEIKOSTI SPOJOVACÍHO MATERIÁLU

Kontrolní seznam (obsah balení)

SEZNAM DÍLŮ V BALENÍ

ø 10,5

ø 25x8,4

ø 21x10,5

ø 18x11,3

4x

2x

4x

4x

M10x20

M10x80

M8x16

3,9x19

4x35

M10

4x

2x

2x

2x

2x

2x
























